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Шановний (а) Олеже Володимировичу! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на здобуття освітньо-професійного 

ступеня – фахового молодшого бакалавра зі спеціальності «Дизайн», у якій я дуже 

зацікавлений.   

Я завжди хотів бути дизайнером і вважаю, що Ваш коледж може допомогти 

мені перетворити свою мрію в реальність. На мою думку, успішний дизайнер 

повинен бути впевненим, відкритим, креативним, творчим, вміти малювати та мати 

гарний смак. На мою думку, саме продукт дизайну має силу змінити світ на краще. 

За відгуками моїх знайомих Ваша навчальна програма пропонує унікальні 

можливості для навчання та розвитку. Я впевнений, що навчання у Вашому закладі 

дозволить мені досягти моїх довгострокових цілей і стати успішним 

професіоналом у галузі дизайну. 

З дитинства я захоплювався мистецтвом. Завершуючи останній рік навчання 

у школі, я витратив чимало часу і зусиль на додаткові заняття в художній студії 

(вказати назву) вивчаючи предмети, що відображають мою професійну 

зацікавленість. Мій інтерес до творчості дозволив моїм вчителям залучати мене до 

участі у різних конкурсах, де я часто здобував призові місця. Так, наприклад, я 

зайняв перше місце на «назва конкурсу» і взяв участь у міському проєкті «назва 

проєкту». На сьогодні я вже освоїв декілька графічних комп’ютерних програм.  



Люблю експериментувати з різними стилями та матеріалами і сподіваюсь, що 

моя креативність і увага до деталей, дозволять мені створювати унікальні та 

функціональні проєкти. Мене також дуже цікавить можливість роботи у команді, 

участь у творчих заходах, що організовуються Вашим навчальним закладом, участь 

у громадській роботі коледжу, а також можливість допомагати у навчанні друзям 

та однокурсникам. Я впевнений, що участь у цих видах діяльності допоможе мені 

на шляху до особистого зростання і розвитку моїх професійних здібностей, які є 

необхідними для досягнення мети. 

Після ретельного перегляду навчальної програми я усвідомив, що вона наче 

була розроблена для мене. Усі предмети здаються цікавими та актуальними. 

Особливо мені сподобались курси з вивчення ілюстрації, фотографіки, веб-

дизайну, тому що це та сфера, де я хотів би спеціалізуватися. 

Я обрав спеціальність «Дизайн» насамперед тому, що неможливо уявити 

сучасне суспільство без якісної реклами, гарно оформленого продукту, візуального 

наповнення в будь-якій сфері діяльності. Я знаю, що дизайнер – це спеціаліст, який 

вміє поєднувати творчість та логічне мислення. Сьогодні це одна з 

найкреативніших та найзатребуваніших професій сучасності, у часи діджитал-

маркетингу, реклами та стрімкого розвитку інформаційних технологій. Звичайно, 

ця професія буде особливо актуальна і в майбутньому. Я переконаний, що придбані 

в коледжі знання та навички допоможуть мені стати гарним фахівцем і забезпечити 

своє майбутнє. 

Навчаючись в коледжі, я хотів би також брати участь у студентському житті, 

допомагати студентам молодших курсів розвинути власний потенціал, подолати 

перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку. Я 

впевнений, що знання, які я отримаю навчаючись у Вашому коледжі можна буде 

застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем.  

Я переконаний, що моя мотивація, досвід та бажання роблять мене гідним 

кандидатом для навчання саме в Вашому коледжі. Я з нетерпінням чекаю 

можливість стати частиною вашої творчої спільноти. 

Дуже дякую, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на Вашу позитивну 

відповідь. 



З повагою,  _____________ 


